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BLED 
30.04. – 04.05.2025. 

 

ULTRA FIRST MINUTE CIJENA ARANŽMANA 319 KM 
Za prvih 10 rezervacija ili najkasnije do 10.03.2025. 

FIRST MINUTE CIJENA ARANŽMANA 359 KM 
REDOVNA CIJENA ARANŽMANA 399 KM 

PROGRAM PUTOVANJA 
1.DAN - SARAJEVO – ZENICA – DOBOJ –SLOVENIJA 
Polazak autobusa iz Sarajeva u večernjim satima, cca 22h ispred Zemaljskog muzeja. Noćna 
vožnja preko Hrvatske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora. 
2.DAN - POSTOJNSKA JAMA – LJUBLJANA - KRANJ 
Vožnja prema Postojni. Dolazak u jutarnjim satima. Slobodno vrijeme ili fakultativno posjet 
Postojnskoj jami (cca. 1,5h). Ova jama jedna je od najpoznatijih na svijetu, duga 21 km i 
nevjerojatno bogata špiljskim ukrasima, podzemnim životinjskom svijetom te tragovima 
ljudskog života. Za obilazak se ne morate posebno pripremati; potrebna vam je samo toplija 
odjeća jer je temperatura u špilji tijekom cijele godine 10 °C. Velik dio prekrasnih dvorana i siga 
pogledat ćete tijekom uzbudljive vožnje električnim vlakićem, a kroz dvorane i rovove pune 
sigastog blaga prošetat ćete s vodičem, svih 5 km otvorenih dijelova, izrazito je pogodno i lako 
dostupno posjetiteljima. 
Nakon obilaska slobodno vrijeme za kupovinu suvenira, odmor uz kafu ili individualni obilazak 
veličanstvenog Predjamskog dvorca, izgrađenog u okomitoj stijeni visokoj 123 metra gdje 
kraljuje već više od 700 godina. Njegovu romantičnom izgledu doprinosi i idilična riječica Lokva 
koja duboko ispod dvorca ponire u podzemlje. 
Nakon obilaska nastavak vožnje prema Ljubljani. Slobodno vrijeme za kraći obilazak. Polazak 
prema Kranju i smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za odmor. Noćenje. 
3.DAN – KLAGENFURT – CITY ARKADEN 
Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet do Austrije i posjeta 
Klagenfurtu uz mogućnost šopinga u najvećem tržnom centru južne Austrije u centru 
Klagenfurta – City Arkaden. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje. 
4.DAN - BLED – BIH 
Doručak, a nakon doručka odjava iz hotela i slobodno vrijeme za individualne aktivnosti do 
povratka ili fakultativni izlet na Bled. Kraća vožnja do Bleda. Slobodno vrijeme na Bledu za 
šetnju pored jezera, obilazak crkvice ili vožnju brodićem (individualno); rastanak od ovog 
istinskog dragulja prirode – neka bude uz kafu i pravu »blejsku kremšnitu«. Povratak po ostatak 
putnika u Kranj. Sastanak grupe i polazak za BiH u poslijepodnevnim satima. Noćna vožnja preko 
Hrvatske uz kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti. Dolazak 
na odredište u ranim jutarnjim satima narednog dana. 
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U cijenu aranžmana uključeno: 

 Prijevoz modernim turističkim autobusom 
 Dva noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u 1/2 i 1/3 sobama po izboru 
 Posjeta Ljubljani – GRATIS 
 Troškovi organizacije i realizacije putovanja 

 
U cijenu aranžmana nije uključeno: 

o Obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje 10 KM za osobe do 60 god, 20 
KM za osobe 60+ 

o Lokalna turistička taksa 8-10 KM po osobi po noći 
Fakultativni izleti 
****OKVIRNA CIJENA ZA PAKET IZLETA 90 EUR 

o doplata za posebno birano sjedište 50 KM (drugi red, sjedišta iza drugih vrata i sl...) 
o doplata za dodatno sjedište 140 KM 

 
Agencija zadržava pravo promjene rasporeda fakultativnih izleta.  

Uz ovaj program putovanja primjenjuju se Opšti uslovi o organizovanju putovanja propisani od 
strane Organizatora putovanja ARD Travel, a koji se nalaze na www.ardtravel.ba 


